

基督服務團台灣區團活動紀錄

2009年 9-10月

◎ 2009年9月19日在台中沙鹿靜宜大學借用圖書館10樓蓋夏廳舉辦大風營。被邀請的新朋友台中有7位：孟憲維、沈明室、蔡綺、范櫻馨、沈奕、李靖海、張南儀。高雄新朋友有1位：高健恆。更巧的是北美團員楊豫台和楊嫩嬰亦來共襄盛舉。因此總共大人有34位，再加天怡、宜承和小昊恩三位小朋友。11:00左右台中蘇耀文主教特別抽空來和大家見面，照了下面的合照。您認得幾位？



前排：俞明德、王素玲、李文瑞、蘇耀文主教、張宇恭神父、劉嘉玲、潘家群、張心怡及林宜承。
中排：陳發熹、劉巨烘、潘存真、楊嫩嬰、劉黛麗、張懷俊、黃美基、張敏儀、張佩英、
丁健原、高健恆、莊慧玲、蔡綺、陳憶蘇、沈奕、陳小霞、李惠敏。
後排：孟憲維、沈明室、張陳允、范櫻馨、劉建良、楊豫台、姚健安、丁天怡、李靖海、潘春旭、吳陳忠。

一天的大風營活動時間有限，節目緊湊：除了開始的共融及結束前的問與答，另四個主題是 1.服務團歷史，2.服務團精神與理想，3.服務團志業與工作，4.團員的見證。每一主題的分享團員都準備了豐富的內容，新朋友在 Q & A 單元亦慷慨地表達他們的意見與提出一些值得思考的問題。大風營結束後受到校長俞明德及主顧會修女們熱情的晚餐招待。



猜猜這群人在做什麼？原來是一開始的共融活動三組啞劇猜謎比賽。中間那位是張佩英飾演的小聖嬰。其他演員是三王來朝。

◎11月8日將在花蓮海星國小為東部新朋友再辦一次一天的大風營。（詳見以下東部分團報導）

個人家中消息：

◎全家才歡樂地度過父親節與中秋節。不幸10月8日小弟遠亮（58歲），在上班工作中因騎自行車不慎摔倒，送到醫院時已因缺氧過久而導致腦死。家人商量後忍痛捐出所有可用器官，使「奇蹟」在許多其他病人的家中出現。據說所有器官：心臟、肝臟、眼角膜、兩顆腎臟及血管都移植成功。想到他的器官仍活在這世上，也是一大安慰。弟媳近日收到接受心臟移植病人透過台北振興醫院寄來的一封感謝函，讓她和孩子感到寬慰。謝謝所有為我們祈禱的服務團朋友。



父親 97 歲榮獲岡山父親節表揚，四代同堂。



最左為小弟遠亮，最右為大弟遠謨。



發熹和佩英代表台灣區團參加殯葬。



豫台和嫩嬰代表北美區團到靈堂上香

◎我和文聲正忙著打包裝箱，十一月底要搬離住了二十四年的長庚宿舍。新址是高雄市博愛二路 198 號 24 樓之一。電話：07-5561501。12 月後可以使用此家中電話。